

NO ADJUSTMENTS LATER NIE SÚ NASTAVENIE NESKÔR



Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za

Lesník stál pri pni veľkého, vysokého stromu, ktorý práve vyrúbal, a s ľútosťou zisťoval svoju prácu. Nesnažil sa preskúmať povahu terénu ukrytého ťažkou podrastou a teraz na svoje zdesenie zistil, že strom leží vo veľmi úzkej, skalnej úžľabine, čo znemožňuje obnovenie guľatiny.

Keď strom stál, mal lesník rozhodovaciu právomoc určiť, ktorým smerom spadne, ale akonáhle bol oddelený od pňa,

zmena jeho polohy bola nad jeho možnosti, bez ohľadu na to, ako vážne si to prial.

Môj priateľ, blížiš sa ku dňu, keď si budeš priateľ, aby si mal v tejto chvíli príležitosť, ktorá ti je, ale tvoja schopnosť prispôbiť sa bude, ako vyššie spomínaný lesník, navždy minulosťou. Váš smrteľný stav, zachránený alebo nespasený, musí zostať večne upravený.

Mnoho ľudí sa mylne domnieva, že smrť je zničenie (koniec existencie), keď je to oddelenie duše (skutočnej osoby) od tela. V čase, keď dôjde k tejto zmene, bude podľa vlastníctva k dispozícii zástupca Boha alebo Satana, ktorý bude mať nárok. Bude veľká radosť pre tých, ktorých mená boli zapísané v knihe života, Zjavenie 21:27, a úplná smútok a bieda pre tých, ktorí zanedbali alebo odmietli cestu spásy poskytovanú prostredníctvom Ježiša Krista.

Písma dal Boh na naše napomenutie a sú plné varovaní, že smrť je konečný termín, koniec našej skúšobnej doby. Po oddelení duše od tela nedôjde k žiadnym úpravám. „Bez ohľadu na to, akým smerom padne strom, bude ležať tam, kde spadol.“ (Kazateľ 11: 3). Ak čakáte na príhodnejší čas, buďte si istý, že nikdy nepríde, pretože Boh nerobí chyby v čase, keď volá. "Počúvaj!" Toto je hodina na získanie Božej priazne; dnes je deň, kedy treba byť spasený! " (2. Korint'anom 6: 2). "Ak dnes počuješ Boží hlas, nebud' tvrdohlavý." (Hebrejom 3:15).

Niektorí ľudia tvrdia, že sa budú týmto veciam venovať, keď k nim prídu, ale teraz už by si s nimi nemali robiť starosti. Povedzme napríklad: Prečítali ste tieto riadky, a tým ste dostali vedomosť o naliehavosti tejto záležitosti. Ak odložíte akciu a smrť vás premôže, zomriete vo svojich hriechoch a budete sa zodpovedať Bohu za

poznanie, ktoré vám prišlo do cesty. "Ak budeš pri každej náprave tvrdohlavejší, jedného dňa budeš zdrvený a nikdy sa nezotavíš." (Príslovia 29: 1).

Ak máte dostatok odvahy čeliť skutočnosti, budete snažiť robiť niečo o svojej duchovnej blaho. Nižšie je uvedených päť dôležitých krokov, ktoré vám pomôžu pri hľadaní spásy :

Prvý: Musíte byť vo svojej vlastnej mysli dôkladne presvedčení, že ste hriešnici a ste úplne bezmocní urobiť čokoľvek pre dosiahnutie svojej vlastnej spásy. "Každý zhrešil a je d'aleko od Božej spásnej prítomnosti." (Rimanom 3:23).

Druhá: Čiňte pokánie a obráťte sa so smútkom zo všetkých známych hriechov. "Hovorím ti, že ak sa neodvrátiš od svojich hriechov, všetci zomrieš." (Lukáš 13: 3).

Po tretie: Vyznaj Bohu, že si hriešnik, ktorý potrebuje spásu, a požiadaj Ho, aby ťa prijal a zapísal si tvoje meno do knihy života. Zjavenie 21:27. Jeho Slovo hovorí: „Ak vyznáme svoje hriechy Bohu, splní svoj sľub a urobí to, čo je správne; Odpustí nám naše hriechy a očistí nás od všetkých priestupkov. " (1. Jána 1: 9) . "Nikdy neodmietnem nikoho, kto ku mne príde." (Ján 6:37).

Po štvrté: Verte, že Ježiš Kristus zomrel namiesto vás, aby ste mohli mať večný život. Teraz, ak je váš smútok skutočný a úplne sa odovzdáte Bohu, budete mať dôveru v to, že budete prostredníctvom viery v Božie slovo prijímať Ježiša ako svojho Pána a Spasiteľa. Pri tom bude Jeho Duch svedčiť s tvojím duchom, že si sa znovu narodil. Rimanom 8:16. Splnili ste JEHO podmienky a

požívate Jeho ochranu rovnako ako deti Izraela, keď anjel smrti prešiel cez egyptskú zem (Exodus 12). Pamätajte však, že iba duševný súhlas s tu prezentovanými pravdami nenahradí skutočné odovzdanie srdca a vôle Bohu. "Nikto nemôže potešiť Boha bez viery, pretože každý, kto prichádza k Bohu, musí mať vieru v to, že Boh existuje, a odmeňuje tých, ktorí ho hľadajú." Hebrejom 11: 6 . (Prečítajte Hebrejom 11, celú kapitolu).

Piate: Lietajte svojimi farbami. Nenechajte skryť svoju novo nájdenu vieru. Teraz si sa stal kresťanom z milosti Božej. Povedzte o tom ostatným. Budeš trpieť prenasledovaním, ale Boh to vynahradí tým, že do tvojho srdca vstúpi „Jeho pokoj, ktorý ďaleko presahuje ľudské chápanie“ (Filipanom 4: 7). Ak budete svojim svedectvom verní, urobí vám radosť, keď pre neho získate ďalších. Ježiš povedal: „Ak niekto verejne vyhlási, že patrí mne, urobím to pre neho pred mojím nebeským Otcem.“ (Matúš 10:32). Tvojou zodpovednosťou je teda povedať ostatným, aby verili, ako je vysvetlené v Rimanom 10: 9-10: „Ak vyznávate, že Ježiš je Pán a veríte, že Boh ho vzkriesil zo smrti, budete spasení. Lebo práve vierou sa dáme do poriadku s Bohom; je to naše vyznanie, že sme spasení. " Ó, priateľu: Urobili sme všetko, čo sme v tomto krátkom článku schopní, aby sme ti pomohli, ale Boh ťa určite osvieti, ak získaš Bibliu a usilovne skúmaš Písmo, pretože tam nájdeš bezchybné pokyny na cestu večného života. "Ako teda unikneme, ak nebudeme venovať pozornosť takej veľkej spáse?"

Neil D. Cameron

Tento evanjeliový trakt bol preložený pomocou počítača. Ak môžete jazyk opraviť alebo vylepšiť, kontaktujte kanceláriu na adrese info@angp.co.za

Ak ste našli spásu v Kristovi alebo ste boli inak požehnaní prostredníctvom našej evanjeliovej literatúry, dajte nám vedieť. Chceli by sme sa s vami poďakovať Bohu a pamätať na vás ďalej v našich modlitbách. Ak chcete získať bezplatnú literatúru, knihy a traktáty z evanjelia vo viac ako 540 jazykoch, kontaktujte nás :

SRDCE ČLOVEKA



This Gospel tract was translated with a computer. If you can correct or improve the language, please contact the office at info@angp.co.za

E-MAIL: info@angp.co.za

ALL NATIONS GOSPEL PUBLISHERS

P.O. Box 2191, PRETORIA, 0001, R.S.A.

(A Gospel Literature Mission financed by donations)

(Reg. No. 1961/001798/08)